

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.11.2017

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С РГУ НЕФТИ И ГАЗА ИМ. И.М.
ГУБКИНА

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов принял участие в церемонии открытия объектов в Российском государственном университете нефти и газа (национальный исследовательский университет) имени И.М. Губкина. При поддержке Компании реконструированы Учебный научно-исследовательского полигон, Центр управления разработкой месторождений и выставочные экспозиции.

Кроме того, при содействии ЛУКОЙЛа с нынешнего учебного года в вузе начала работу базовая кафедра «Возобновляемые источники энергии». За эффективное сотрудничество ректор РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина Виктор Мартынов вручил главе ЛУКОЙЛа университетскую награду «Золотой партнер».

В рамках визита Вагит Алекперов также прочитал лекцию о тенденциях развития мирового ТЭК и российской нефтяной отрасли и ответил на вопросы студентов.